MUNICIPIO DE VILLA DIAZ ORDAZ DISTRITO DE TLACOLULA, OAX.

TESORERÍA MUNICIPAL REGISTRO Y CONTROL DE INFORMES CAPTURADOS EN EL PORTAL APLICATIVO SFU (SHCP)

AL 30 DE JUNIO DE 2022
JUNIO CERRADO

FONDO	FOLIOS DE CAPTURA			
	PRIMER TRIMESTRE	SEGUNDO TRIMESTRE	TERCER TRIMESTRE	CUARTO TRIMESTRE
REGISTRO DE LAS APORTACIONES FEDERALES				
FONDO DE APORTACIONES PARA LA EDUCACION BASICA NORMAL				
FONDO DE APORTACIONES PARA LOS SERVICIOS DE SALUD				
FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL	SN			
FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS	SN			
MUNICIPIOS Y DE LAS DEMARCACIONES TERRITORIALES				
FONDO DE APORTACIONES MULTIPLES				
FONDO DE APORTACIONES PARA LA EDUCACION TECNOLOGICA Y				
DE ADULTOS				
FONDO DE APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD PUBLICA DE LOS				
ESTADOS Y EL D.F.				
FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LAS				
ENTIDADES FEDERATIVAS				
REGISTRO DE LOS SUBSIDIOS				
FIDEICOMISO PARA LA INFRAESTRUCTURA EN LOS ESTADOS				
REGISTRO DE LOS CONVENIOS				
CONVENIOS FEDERALES				
FECHA REPORTE	31/03/2022	30/06/2022		

ÓRGANO SUPERIOR DE FISCALIZACIÓN DEL ESTADO DE OAXACA FIRMA ELECTRONICA - MUNICIPIO VILLA DIAZ ORDAZ REGISTRO Y CONTROL DE INFORMES CAPTURADOS EN EL SISTEMA DE RECURSOS FEDERALES TRANSFERIDOS SRFT (SHCP)

FNTREGA: 2° TRIMESTRE

CADENA ORIGINAL

| GF/560/00664/2022 | INFORME | 2022 | 2° TRIMESTRE | ITAG | INFORME TRIMESTRAL DE AVANCE DE GESTION | REGISTRO Y CONTROL DE INFORMES CAPTURADOS EN EL SISTEMA DE RECURSOS FEDERALES TRANSFERIDOS SRFT (SHCP) | 2022-07-18 09:48:04 | MUNICIPIO | 00001000000503294467 | MVD850101LA9 | MUNICIPIO VILLA DIAZ ORDAZ | TLACOLULA | OAXACA | DIRECCIÓN | PALACIO MUNICIPAL S/N VILLA DIAZ ORDAZ 70410 | villadiazordaz@oaxaca.gob.mx | 951 562 08 80 | AUTORIDAD | MAXIMO GARCIA SANTIAGO | SINDICO MUNICIPAL | DOCUMENTO | a0965445c4fe2926c5e165cc4744abe0a6c2440fee7949ff30e7db7088d0e049 |

FIRMA ELECTRÓNICA

 $\label{thm:control} JyrrRI7vXyppGfMtijfXR/9hmCkHsLPkJ1qz6r0Zrdkk0Nj8jWOlaHmdtfWdNoAWRJXUjhGSyM8AcodM60Txp8Hgn55+DPRKd4pAT+N5Ub3w/wxklzUYgWC3471NRM4+EZvOHUhrNdBC7zk5M15vS7T77ytzxXMu8r4G0mF76eEjsrdNbTFToDjEtE/vBw2PVAVguHS4FAypDzXi5dlW76faCXZEoSgKSQrtyZ9+fmqPqitUy9PvL3Dm4keKguB+EM9uvU0dylzYRqjYKyyp+pdxKGC4bVBc/HlYZHcscbAE1mZVkpq98lBgRlwWltOzHqCZ4Tv2O4d58W75/64bqA==$

Boulevard Eduardo Vasconcelos N° 617, Barrio Jalatlaco, Centro. C.P. 68080. contacto@osfeoaxaca.gob.mx | (951) 502 26 00

Fecha creación: 18/07/2022 09:48:04 Página 2/2